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Отчет о проделанной работе Управляющего совета 
МБОУ «СШ № 31»
 Управляющий совет муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа № 31» является коллегиальным органом управления образовательной организацией, который вырабатывает свои решения с учетом мнения всех участников образовательных отношений: родителей (законных представителей) обучающихся, педагогов, учащихся, учредителя образовательной организации, реализующим принцип демократического, государственно-общественного характера управления образованием.
 Основная цель деятельности Управляющего совета заключается в решении вопросов, связанных с функционированием и развитием образовательной организации. План работы Управляющего совета составлен таким образом, чтобы в полном объеме охватить ключевые направления деятельности школы.
 Основные задачи органа управления
- определение основных направлений развития школы;
- участие в определении компонента школы в составе реализуемого государственного образовательного стандарта общего образования (профилей обучения, система оценки знаний обучающихся);
- содействие в создании оптимальных условий для осуществления образовательного процесса и форм его организации в школе;
- защита и содействие в реализации прав и законных интересов участников образовательного процесса;
- содействия в рациональном использовании выделяемых школе бюджетных средств, средств, полученных от ее собственной деятельности и привлеченных из внебюджетных источников, обеспечение прозрачности финансово-хозяйственной деятельности школы;
- осуществление взаимодействия с Учредителем в формировании органов управления школы;
- осуществление контроля за соблюдением здоровых и безопасных условий обучения, воспитания в школе.
 Управляющий совет имеет веб-страницу на школьном сайте, где размещена следующая информация: Положение об Управляющем совете, Положение о выборах в Управляющий совет, Положение о порядке кооптации членов Управляющего совета, План работы Управляющего совета, Комиссии Управляющего совета.
      В 2023-2024 учебном году Управляющий совет продолжал свою работу согласно
основным нормативно-правовым актам, рекомендованным для организации работы Управляющего совета.
     Заседания проводились регулярно в соответствии с принятым планом работы Управляющего совета. В течение отчетного периода состоялось 3 заседания, проходивших при необходимом кворуме. Явка членов Управляющего совета на заседания была достаточной.
На заседаниях Управляющего совета были рассмотрены вопросы обеспечения качества образования в учреждении, критерии, по которым определяется уровень качества
образования (не только проценты успеваемости и качества обучения, но и внеурочные достижения учащихся, материально-технические ресурсы и эффективность их
использования, профессионализм педагогических работников и комфортность образовательного процесса).
Управляющий совет, предварительно проанализировав потребности и интересы учащихся, принял активное участие в выборе внеурочных форм реализации образовательных программ и программ дополнительного образования на 2024-2025 учебный год.
В течение года Управляющий Совет школы принимал активное участие в организации и проведении промежуточной и итоговой аттестации обучающихся: согласовывал список
кандидатур общественных наблюдателей на государственные экзамены в форме ЕГЭ – 11 класс и ОГЭ – 9 класс. На заседаниях Управляющего совета заслушивался план
подготовки к итоговой аттестации выпускников 11-х классов в форме ЕГЭ и 9 классов в форме ОГЭ, план подготовки и проведения годовой аттестации.
Более детальный перечень вопросов, рассмотренных на заседаниях Управляющего совета:
Анализ организации отдыха, оздоровления и трудоустройства обучающихся в летний период. Перспективы профильного обучения в 2024-2025 учебном году. Подготовка к новому учебному году. Рассмотрение учебного плана. Рассмотрение и утверждение локальных актов  и положений школы. Утверждение программ ООП ООО и ООП СОО. Выборы членов УС из числа работников школы.
На заседаниях Управляющего совета были рассмотрены вопросы организации охраны школы и комплексной безопасности обучающихся и сотрудников учреждения; мероприятия по подготовке обучающихся младших классов при ЧС. Профилактика ЗОЖ.
Управляющим советом осуществлялся контроль за соблюдением правил внутреннего распорядка, регулирующих поведение учащихся в учебное и внеурочное время.
Работая над вопросом организации питания в школьной столовой, Управляющий совет рекомендовал создать комиссию по контролю за качеством питания. Комиссия в разное время осуществляла контроль за работой пищеблока, организацией питания обучающихся

В целом, работу Управляющего совета можно признать эффективной. Вопросы,
выносившиеся на рассмотрение Управляющего совета, были актуальными; решения, принятые на заседаниях, носили конструктивный характер.

Перспективы деятельности Управляющего совета: активно сотрудничать с Управляющими советами других образовательных организаций для обмена опытом; поддерживать связь с  родительской  общественностью, тесно сотрудничать с администрацией и педагогическим коллективом образовательной организации в качестве основного партнера и помощника.
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